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Řešeńı

• nárysná stopa je rovnoběžná s površkou kuželu v nárysu (vyberáme možnost, kde se zobraźı větš́ı
úsek paraboly), v nárysu je obrazem paraboly polopř́ımka, kterú omeźıme podstavou, t.j. úsečka,
vrchol paraboly je bod A

• s1 p̊udorysná spádová př́ımka je osou paraboly, dohledáme p̊udorys vrcholu, který je zároveň
vrcholem paraboly v p̊udorysu

• parabolu v p̊udorysu sestroj́ıme pomoćı vrcholu, osy a bod̊u M1, N1 - pr̊useč́ıku podstavńı kružnice
a p̊udorysńı stopy roviny, k sestrojeńı můžeme už́ıt subtangentu, nebo znalost, že V1 je ohnǐstěm
paraboly
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Řešeńı

• k nalezeńı nárysńı stopy převedeme př́ıklad na předcházej́ıćı př́ıpad, za pomoci otočeńı roviny
kolem osy kuželu, pρ se otoč́ı na po, a v otočeńı postupujeme stejně, vrchol paraboly Wo se v
p̊udoryse otoč́ı zpátky do vrcholu paraboly W1. Následně dokážeme v p̊udoryse parabolu sestrojit.
V náryse je bod W2 nejvyšš́ı bod paraboly, neńı to vrchol.

• s2 spádová př́ımka je směrem osy paraboly v náryse, nalezneme body M,N na podstavné kružnici
a tečny v nich. Pr̊useč́ık tečen X lež́ı na spádové př́ımce a dohledáme ho v náryse. Za pomoci směru
osy, bod̊u M,N s tečnami dokážeme parabolu sestrojit. Užijeme k tomu pr̊uvodiče a definici tečny
ako osy úhl̊u pr̊uvodič̊u, nalezneme tak ohnisko, osu a za pomoci vrcholové tečny i vrchol paraboly.

• dotykový bod paraboly T a obrazu kuželu v náryse lež́ı na frontálńı hlavńı př́ımce roviny ρ, která
procháźı osou kuželu, je to bod změny viditelnosti řezu v náryse
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